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  -السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة :

 ، الثالث، الرابع[ الثانً] الأول ،  ( تقع فً الربع ...........................4، 3-النقطة ) (1

 [ 9،  0،  3،  5]  س( تقع فً الربع الثانً فان س= .........-0، 5-اذا كانت النقطة)س (2

 [2،  6،  80،  8]   (=......ص×فان ن)س }4،  0 {، ص=  }2 {اذا كانت س= (3

، 3، 45]  )ص(=........نفان  15ص( = ×)سن،  5)س(=ناذا كان  (4
1
3  ،25] 

)سنفان   }0،  6،  5 {اذا كانت س= (5
2

..........=)    [3  ،6  ،9 ،12] 

 [6،  5، 1]صفر، =....1س+5( تقع علً محور الصادات فان0اذا كانت النقطة )س،  (6

 [3،5، 6،  8]  فان س=........ }8س،  {× }  } 3  ،6( 5،  3ا كانت )اذ (0

ة مداها فان ع تمثل دال }( 6،  4( ، )1،  5( ، )3، 2) {اذا كان بٌان العلاقة ع هو  (8

 ،ط ، ص [ } 6، 3، 1 {، } 5، 4، 2 {]      هو.............

 ، المجال المقابل[المديمً ........]القاعدة ، المجال، مجموعة صور عناصر مجال الدالة تس (9

 ......... اذا كانت د دالة من المجموعة س الً المجموعة ص فان مدي الدالة  (10

 ص ، ع[×، س  ص] س ، 

اذا كانت   (11
5 h

f3   فان
h3
f5 .......... =  [1 ، 

5
3   ،3  ،15 ] 

س كمٌات متناسبة فان2اذا كانت أ ، س ، ب ،  (12
h
f  [.........2 :1  ،1  :2 ،1 :3 ،1 :4] 

أ =  3اذا كانت  (13
5
فان  6

h
f...............= [

15 186
15 56

5
18] 

 [12،  9،  6،  3هو ............] 6، 6، 3الرابع المتناسب للكمٌات  (14

 [  10،  100،  29،  10=...........] 25، 4الوسط المتناسب بٌن العددٌن  (15

هو......]  35،  15،  21للاعداد الأول المتناسب  (16
3
7  ،3  ،0  ،9 ] 

الدالة د حٌث د)س( = س (10
4
س2-

3
 كثٌرة حدود من الدرجة ...... 0+

 ، الثالثة [ الرابعة]الاولً ، السابعة ، 

 [ 10،  0، 5،  3]   (=.......3فان د) 0اذا كانت د)س(= (18

سالدالة د)س(= (19
2
)س-

2
  [الصفرٌة( كثٌرة حدود من الدرجة ...] الثانٌة ،الاولً،الرابعة،3+

ٌقطع محور الصادات 5-س4ح حٌث د)س( = ذا كان المستقٌم الممثل للدالة د: حا (20

 [4،  3،  2،  1]   فإن أ = .............. 3فً النقطة )أ ، 
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 العلاقة التً تمثل اغٌر طردي بٌن س، ص هً....... (21

،  2، ص= س+س2ص=،  0] س ص=      
4 s
s 3] 

 

 مثل تغٌر طردي بٌن س،ص هو ..................الشكل البٌانً الذي ٌ (22

 ، الوسط الحسابً، الوسٌط، المنوال[ المديابسط واسهل مقاٌٌس التشتت هو .........] (23

 [40،  20،  10،  5] =......0،  6،  4، 3الوسط الحسابً لمجموعة القٌم  (24

 [16،  14،  13،  2] هو ..... 16،  12، 13،  2المدي لمجموعة القٌم  (25

الموجب لمتوسط مربعات انحرافات القٌم عن وسطها الحسابً ٌسمً جذر التربٌعً ال (26

 ، الوسٌط ، الوسط الحسابً[الانحراف المعٌاري] المدي،    ................

 ....... فان القٌماذا كانت جمٌع قٌم المفردات متساوٌة فً  (20

 >صفر[س -ر ، س<صفس -، س =صفر ] س=صفر،     

  ..=[2  ،4  ،18 ،20]فان 9عة من القٌم عددها =لمجمو 36=  2س( –)س مجاذا كان  (28

 ................... بالعٌنهاختٌار عنٌة من طبقات المجتمع الاحصائً تسمً  (29

 ، العمودٌة، العنقودٌة[الطبقٌة]العشوائٌة ،         

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( أوجد قٌمة  1، ص+8( = ) 4س ، 2: اذا كان ) 1س 
2 2w s 

 الحل

 8س=2
 4س=
 

 4=  1ص+
 1-4ص=
 3ص=

2 2w s =9 16  =25 =5 
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  }   )5، 1( ، )  3،  1( ، ) 1،  1) {ص = ×اذا كان س 2س

 2س، ص×أوجد س ، ص ، ص

 الحل

 } 1 {س=

  } 5،  3،  1 {ص=

  }( 1، 5( ، )1،  3( ،)1، 1) {س = ×ص

 ( 3، 5،)(1، 5( ، )5،  3( ،) 3، 3)  ( ، 1،  3، ) ( 5،  1( ، ) 3،  1( ، ) 1،  1) {= 2ص

(،5 ،5 ){ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  }0،  3 {، ص=   }3 {اذا كان س=  3س

 أوجد   } 2، 1 {ع =

 ع ×س(  ( )ص 2  س ×ع (1

 الحل

 }(  3، 2( ، ) 3،  1) {س = ×ع (1
 } (2، 3( ، )3،1) {=   } 2،  1 {×   }3 {ع = ×س(  )ص  (2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  } 3،  2،  1 {اذا كانت س=  4س

،  1 {ص= 
1
2   ،

1
3 ،

1
 ًوكانت ع علاقة من س الً ص حٌث أ ع ب تعنً   أ معكوس ضرب }5

 دالة ص اكتب بٌان ع ومثلها بمخطط سهمً هل ع دالة ام لا وان كانتبس ، لكل أ ب  دللعد
 .اوجد مداها 

 الحل

،  2( ، ) 1،  1) {بٌان ع= 
1
2 ( ، )3 ،

1
3 ){  

 منه سهم واحد  خرجس عناصر ع : دالة لان كل عنصر من 

،  1 { المدي =
1
2  ،

1
3 {  

 

1 

2 

3 
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 } 4،  3،  2 {اذا كانت س =  5س

 س – 9ص حٌث د )س( =  وكانت د : س  } 8،  0،  6،  5،  4،  3 {ص = 

 أوجد صور عناصر س بالداله د

 الحل

 0=  2-9( =  2د ) 

 6=  3 – 9( =  3د ) 

 5=  4 – 9( =  4)  د

 } 5،  6،  0 {مجموع الصور = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 وكانت ع داله على س وكان  } 5،  3،  1 {اذا كانت س =  6س

 فاوجد القٌمة العددٌة للمقدار أ+ب }( 5،  1) (،  5،1)( ،3)أ ،  {بٌان ع = 

 الحل

 8=  5+  3أ + ب =    3، أ 5ب =    5، أ 3أ = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  }( 1،  3( ، )2،  2( ، )3،  1( ، )4،  0) {اذا كان بٌان الداله د =  0س

 ( أكتب قاعدة الداله2)   اكتب مجال ومدى الداله   (1)

 الحل

 } 3،  2،  1،  0 {المجال =  -1

 { 1،  2،  3،  4المدى = } 

 س – 4قاعدة الداله  د ) س ( = -2
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ومن الرسم عٌن     [ 3،  3-] فً الفتره  2س – 4ارسم منحنى الداله د حٌث د ) س ( =  8س

 او العظمى للداله  ( القٌمة الصغري3ه محور التماثل )( معادل2رأس المنحنى )نقطة ( 1)

 الحل

  

 
 (  4،  0المحنً = ) راسنقطة 

 
 0معادله محور التماثل هً س=

 
 4القٌمة العظمً =

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

اذا كانت د ) س ( = س 9س
2
  3س +  – 

 اذكر درجة د (1
 ( 0( ، د )  1( ، د )  2-أوجد د )  (2

 

 د من الدرجة الثانٌة  (1
(2-)( = 2 -د)  (2

2
- (-2 +)3  =9 

( 1( = ) 1 د)      
2
- (1+)3=3 

(0 = ) ( 0 د)      
2
- (0+ )3  =3  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

اذا كانت  10س
s
w
  =

2
5
أوجد قٌمة المقدار :  

w s2
w4 s



 

 الحل 

s
w

 =
2
5
 م5ص =    م2س =     =م 

المقدار = 
l5 l2 2
l5 4 l2
 
 

  =
l5 l4
l20 l2




 =
l9
l22

 =
9
22
 

 

 

 

 3 2 1 0 1- 2- 3- س

 5- 0 3 4 3 0 5- ص
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اذا كان  11س
h
4

 =
f
5

 =
[
3
 

أثبت ان : 
[ f h
[ f h
 
 

=
1
3
 

 الحل

h
4

 =
f
5

 =
[
3

        =م 
l4 h
l5 f
l3 [





 

الأٌمن = 
l3 l5 l4
l3 l5 l4
 
 

=
l2
l6

=
2
6

=
1
3

 =الأٌسر

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  5:  4فانها تصبح  11:0النسبة  حديأوجد العدد الذى إذا أضٌف مربعه إلى  12س

 الحل

 2مربعه س نفرض العدد = س

2

2

4 7 s
5 11 s





 

 35 – 44=  2س4 – 2س5،        44+  2س4=  35+  2س5

 3-،  3العدد هو                 3س     9=  2س

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 3:1أصبحت النسبة بٌنهما  5من كل منهما اذا طرح  0:3النسبة بٌنهما  صحٌحٌانعددان  13س
 أوجد العددٌن

 الحل

 س0س ، 3نفرض العددان هما 

1 5 s3
3 5 s7





 

 15+  5-س = 0 –س 9،         5 –س 0=  15 –س 9

 5س =  10س = 2

 35=  5×  0الثانى    15=  5×3الأول = 
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  اذا كانت  14س
[ h
[ ] h f


 

 اثبت أن  

 متناسبةكمٌات ، ب ، ج ، د ا 

 الحل

[h [f [h ]h   

[f ]h 

[ h
] f
    ، ب ، جـ ، د متناسبة اذن أ ، 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 اذا كان ا ، ب ، جـ ، د كمٌات متناسبة  15س

 اثبت ان 

[2 h [3 h2
]2 f ]3 f2

 


 
 

 الحل

[ h
l

] f
        

lf h
l] [




 

الأٌمن = 
(]3 f2)l l]3 lf2

l
(]3 f2) ]3 f2

 
 

 
 

الأٌسر = 
(]2 f)l l]2 lf

l
(]2 f) ]2 f

 
 

 
             

 الأٌمن = الاٌسر
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 بٌن أ ، جـ  متناسباذا كانت ب وسط  16س

اثبت ان : 
2 2

2 2

f hh
[ [ f





 

 الحل

f h
l

[ f
     

2 l[ h
l[ f




 

الأٌمن = 
 
 

2 2 2 2 2 4 2
2

2 2 22 2

1 l l [ l [ l [
l

[ l [1 l [

 
 


 

الأٌسر = 
2

2 l[
l

[
        الأٌمن = الأٌسر 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 14أوجد ص عندما س = 0عندما س=  20س وكانت ص =  ص  10س

 الحل

 س  ص 

1s 1w
2s 2w

     ، 7 20
14 2w

    14 =2ص 20
40

7


 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

اوجد العلاقة بٌن س ، ص ثم  42عندما س =  14س وكانت ص =  ص اذا كانت  18س

  60اوجد قٌمة ص عندما س = 

 الحل

 س ص 

   ص = م س 
1 14 w

l
3 42 s
              ص =  العلاقة

1
3
 س 

ص =     60عندما س = 
1
3

×60=20 
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 س ص 12=  2ص9+  2س4اذا كانت  19س

 اثبت ان : س تتغٌر طردٌاً بتغٌر ص

 الحل

 0=  2ص9س ص + 12-2س4

 0ص=3-س 2 ،     0س ( = 3 –س 2س ( ) 3 – س2)

س =  ،   ص 3س = 2
3

w
2

 ص س    

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

دما اوجد ص عن 3عندما س = 10اذا كانت ص تتغٌر عكسٌاً مع س وكانت ص=  20س

  5=س

 الحل

1
w

s
 

l
w

s
    30 3 10 s w l     

العلاقة 
30

w
s

    = 5عندما س  
30

6 w
5

  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

1اذا كان وزن جسم على الأرض )  21س ( فاذا 1v( ٌتناسب طردٌاُ مع وزنه على القمر ) ,

 كجم 35كجم ، ر =  182كان و = 

2عندما  2vفاوجد   كجم 312=  ,

 الحل

v , 

1 1

2 2

v ,

v ,
   

35 182
7 312

  
312 35

60 v
182


 كجم 
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 60، 01 ، 62 ، 54 ، 03أحسب الوسط الحسابى والانحراف المعٌارى للقٌم    22س

 الحل

س  ( –) س  س    -س  س
2
 

03 
54 
62 
01 
60 

9 
-10 
-2 
0 
-4 

81 
100 
4 
49 
16 

320  250 

 
s320

64 s
5 k



   

2 (s s)250
5 k






           0.1 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أحسب الانحراف المعٌارى من الجدول الاتى 23س

 المجموع 5 8 6 4 الفئة

 10 4 3 2 1 التكرار

 

 الحل

( –)س  س   -س  ك× س  ك س ( –)س  2س   ك×  2س 

4 
6 
8 
5 

1 
2 
3 
4 

4 
12 
24 
20 

-2 
 صفر
2 
-1 

4 
 صفر
4 
1 

4 
 صفر
12 
4 

 20   60 10 المجموع

 

(; s)60
6 s

10 ;


   

2; (s s)20
10 ]





 
  2       1.4  
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 أحسب الانحراف المعٌارى من الجدول الاتى 24س

 10 - 8 -6 -4 -2 -0 المجموع

 2 3 9 5 1 التكرار

 

 الحل

( –)س  س   -س  ك× س  س  ك المجموعه ( –)س  2س   ك× 2س 

0- 
2- 
4- 
6- 
8 - 10 

1 
5 
9 
3 
2 

1 
3 
5 
0 
9 

1 
15 
45 
21 
18 

-4 
-2 

 صفر
2 
4 

16 
4 

 صفر
4 
16 

16 
20 
 صفر
12 
32 

 80   100  20 المجموع

 

(; s)100
5 s

20 ;


   

2; (s s)802
20 ;





 
   

 

 

 قيفوتلاو حاجنلاب مكل يتاينمت عم

  


